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AMANRIN N.

A1 14 waniwan1IdiATisdaanlTIsInt0 98 Tes38 ANOVA

sOV df 585 ms F cal Prob.
treatment 3 21.517 7.172 3,197 " 0.033
judges 14 44,433 3,172 1.415 0.189
error ‘42 94,233 2.244
total 59 160,183 '
F 0.05 (42,3) = 2,83 F 0.01 (42,3) = 4.:9

1 ‘ R i

AT1R 15 wanemaniTitaIedaraudTiTavraIniuTs 1ae3® aNova
s0V df 66 ms F cal Prob.

treatment 3 16.850 5.617 s,912*"* 1,847E-03
judges 14 18.900 1.350 1,421 0.186
error 42 39.900 0.950
total 59 75.650
F 0.05 (42.3) = 2.83 F 0.01 (42,2 = 4,.3
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AT4R 16 uannan1TSiATaERa LTI Nte vanume  Sloduda Tea%% aNova

SOV df 65 ms F csl Prob.
treatment 3 3.783 1.261 0.9467" 0.427
judges t4 51.900 3.707 2,782 5.246E~03
error 42 565,967 1.333
total 59 111.650

F 0.05 (42,3) = 2.83 F 0.01 (42,3) = 4.29

A1g19h 17 uaneuanﬂ13xnfﬂuﬁﬂaﬂuuﬂsﬂsauﬁaoqmﬁnnuusau 1na98 aNova

sOV df 66 ms F cal Prob.
trestment 3 © 11.867 3,956 5s.703°" 2.2B1E-03
judges 14 39,933 2.852 4,112 1.832E-03
error a2 29.133 0.694
total 59 80.933

F 0.05 (42,3) = 2.83 F 0.01 (42,3) = 4,29
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N13190 18 WARIAINUANAT 1R INTINIEN1Tars e eS8 DMRT voed
finotn A Cc , B D
ALLYUL AR 5,333 6.133 §.400 7.000

A1919% 19 waneINuANi 1o InTTNIENTarae TaafE

DMRT %2958%18

#0819 A C B

AEULULL alY 5.533 5,733 ' 5.533

6.800

#1719 20 wamIAluuANAT YYD INTTRIENTaKrans Tﬂﬂ%g

DMRT w09 Hoduda

#0814 A c B

ABUULL ARE 6.267 6. 600 6.800

6.933

A5 21 waRIRIINUANAN 1D INT TR BN Tara e TaeSE

DMRT qmﬁnvmuivu

#0819 A C D B
AL ULUUL ARE 5.800 6.333 5.800 6.933
A 3 asawﬂTﬂﬂﬂo1fﬂqmugﬁﬁaeu1u 12 #7270
P g '
B ¢ agawaTﬂsﬁo15nqquﬁﬁtﬂuuﬁu 24 37w
C : aaawaTﬂﬂTﬂﬁﬂﬁqquﬁﬁa¢u1u 3 ¥27ue
D ¢ arareTealdisouinTasiadunu 45 uaf
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